

QQ大数据发布2018全国城市年轻指数 郑州排名第八成为年轻人更青睐城市

本报讯(记者 成燕)面对都市日益激烈的竞争压力,年轻人更爱去哪些城市发展?昨日,QQ大数据发布的《2018全国城市年轻指数》报告显示,贵阳市以88的城市年轻指数超越深圳,首次名列全国第一,郑州以82的城市年轻指数排名第八,位列中国北方城市首位。这充分折射出,在建设国家中心城市征程中,郑州的城市美誉度和吸引力越来越大。

该指数基于腾讯QQ 7.83亿活跃用户,以15~35岁年轻群体为研究对象,根据城市年轻人口占比波动、2017年全国城市年轻指数等多项数据加权计算得出,以反映年轻人在城市选择方面的偏好和趋势。截至目前,QQ大数据已连续3年发布《全国城市年轻指数》(以下简称《指数》)报告,通过对活跃用户的城市分布情况进行分析,用数据见证年轻一代为城市发展带来的改变。

根据《指数》显示,2018年一线城市平均年轻指数较去年有小幅增长,其余各线

城市平均年轻指数基本持平。贵阳市以88的城市年轻指数首次名列第一,深圳市以87紧随其后,玉溪市城市年轻指数提高至86,排名从去年的36名跃居为第3名。紧随其后的南昌市、三亚市、苏州市、武汉市、郑州市、杭州市、南宁市等城市年轻指数均高于北京、上海、广州。这说明基础设施完善、发展前景广阔、生态环境更好的非一线城市对于年轻人的吸引力与日俱增。此外,在城市年轻指数增长排名前8个城市中,河南省济源市、洛阳市、鹤壁市三市均入围。

我市召开经济运行暨安全生产工作会

要突出抓好重点项目、重点行业建设发展

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,我市召开全市经济运行分析暨安全生产工作会,分析研判今年前4个月经济运行情况,通报重点项目建设和近期安全生产工作,安排部署下一阶段的重点工作。

据悉,今年以来,全市牢固树立高质量发展理念,加压奋进、攻坚克难,一季度经济运行开局良好,呈现出“总体平稳、稳中有进、质量提升”的良好态势,但也存在着一些不容忽视的问题和短板。对于做好今后一个时期的经济运

行和安全生产工作,一要准确把握当前经济运行态势,既要看到成绩和优势、提振发展信心,又要认清差距和不足、增强内生动力。二要把稳增长、强投资、调结构作为全局工作的重中之重,坚持项目带动、项目化推进,综合施策,精准发力,突出抓好重点项目建设、重点行业发展、招商引资、创新转型、要素保障等工作,确保全市经济健康平稳运行。三要加强源头管控,压实各方责任,全力做好安全生产工作,坚决防止各类安全事故发生,确保人民群众生命财产安全。

网约车抢占郊县市场 新密等地出行享福利

本报讯(记者 赵柳影 文/图)随着网约车价格补贴不断升级,各个平台为了市场占有率使出浑身解数。昨日,滴滴快车率先在新密打响了抢占郑州郊县市场的第一枪,开启网约车向河南县域城市深度渗透的序幕,也标志着网约车新一轮下沉郊县的大动作。今后新密市民出行将更加便利,打车难得到缓解。



据了解,为了尽快占领河南郊县市场,滴滴将通过整合吃喝玩乐购多维场景,向河南县域城市市民派发包括手机、打车券、美食、流量包、郊游券等众多福利。

新密首发之后,滴滴打车将在接下来的两周内,陆续覆盖河南汤阴、禹州、光山等城市。滴滴快捷事业群河南区相关负责人表示,5月4日~5月12

日,在活动期间,呼叫滴滴快车,即有机会坐上OPPO-网红拍照车、必胜客-能量补给车、中国移动-移动WIFI车、途牛-旅友集装箱等不同概念的主题车。

在乘坐主题车行程中,按照规则参与活动有机会获得美好生活礼包,礼包包含OPPO R15手机、必胜客美食券、途牛免费景区门票、中国移动流量包等众多礼品。

“2018年,我们将进一步加强县域渗透,解决偏远郊县打车难的问题。”滴滴快捷事业群河南区相关负责人表示,河南是人口大省,2017年河南常住人口城镇化率突破50%,在发展新常态下,消费动力开始向线下市场转移,县域覆盖的人口正在经历由“生存型”向“享受型”消费需求升级,河南县域市场潜力巨大。

郑欧班列 首载中草药出口欧洲

本报讯(记者 张倩)郑欧班列运载货物再添“新成员”!昨日,记者从郑州国际陆港公司了解到,郑欧班列首次装载一批中草药从郑州驶出运往波兰格丁尼亚,目前该趟列车已顺利出境。

据了解,该批中草药共计61包,货值6万多元人民币,包含14种不同种类的中草药:粉防己、虎杖、穿心莲、钩藤、黄芩、丹参、鱼腥草、板蓝根等,经过郑州海关查验后顺利通关。此批中草药由保定当地产出,运往波兰格丁尼亚药店销售,供当地群众使用。自此,古老东方中草药实现了通过陆上丝绸之路供西方国家普通民众使用的零突破。

据郑州国际陆港公司相关负

责人介绍,中草药首次搭乘郑欧班列出境测试成功后,在不久的将来,该公司将会加大中草药通过郑欧班列运输的出口量,让沿线国家都能享受到“一带一路”带来的巨大经济效益,同时也让沿线国家人民享受到传统中药的疗效,提高生活质量。

据统计,自郑欧班列2013年7月18日首次开行以来,截止到今年5月4日,郑欧班列累计开行共1191班。搭乘郑欧班列进出口过的货物有:整车、玫瑰苗、大型机械设备、牛奶、大蒜、国家重点项目货等,这不仅为中原经济发展做出了巨大的贡献,更为经济全球化注入了新的活力和生机。

我市注册商标 总量达19.6万件

本报讯(记者 李丽君)昨日上午,国家知识产权局党组书记刘俊臣一行对我市商标品牌战略和商标监管执法工作情况进行了调研。

刘俊臣一行先到新郑市龙湖工商质监所、新郑市华南城工商质监所的注册窗口调研了工商注册情况,随后又来到好想你健康食品股份有限公司商标工作站等地进行调研。

据了解,截至2018年一季度,郑州市注册商标总量19.6万件,占全省有效注册商标总数的40%。

有效注册量位居中部6省省会城市首位,在11个国家中心城市中排名第4位,仅次于成都、重庆和杭州。驰名商标总数达到62件,占全省驰名商标总数的24%。

调研结束,刘俊臣说,郑州在工商和市场监管工作有了许多好的经验,此次调研不虚此行。他建议郑州要推进商标注册的便利化,以提高企业对商标的创造,加大行政执法力度,要像打击酒驾一样打击商标侵权行为,保护商标所有权,同时要提高商标品牌的运用,盘活商标价值。